

湖南省人大内司委 走访省妇联调研反家暴工作

今日女报/凤网讯(记者 吴迪 通讯员 肖文婕)3月20日,湖南省人大常委会委员、内务司法委员会主任委员李小平,副主任委员郭光文带领委员会部分组成人员,赴省妇联就全省反家庭暴力工作和推动湖南反家庭暴力地方立法工作召开座谈会。座谈会由湖南省妇联党组书记、副主席王邵刚主持。省妇联副主席曹薇薇,省妇联副巡视员陈立荣及权益部相关人员出席会议。《反家庭暴力法》于2016年正式实施后,湖南省妇联一直积

极推动参与该部法律的广泛宣传、贯彻实施。全省各地各部门也做了大量卓有成效的工作,如《湖南省家庭暴力告诫制度实施办法》、《湖南省婚姻家庭纠纷预防和化解工作实施意见》、《湖南省人身安全保护令实施意见》等省级配套文件陆续出台;多部门合作体系日渐完善;反家暴宣传活动深入人心。

《湖南省反家庭暴力工作情况汇报》中也提到,湖南在反家庭暴力法的贯彻实施中做了有益的探索,也取得了一些成

绩,但目前仍有亟需解决的问题,比如执法理念较难统一,制裁措施较难到位,社会服务亟待完善等。

因此,针对当前存在问题,省妇联提出了地方立法建议,比如重要规定需要进一步细化,法律适用上需要加强指导,部门职责分工需要进一步明确,宣传和培训需要加大力度。同时,省妇联希望尽早出台反家庭暴力法实施办法,根据实际情况,制定出具有湖南地方特色的法规条例。

湖南省妇联召开2018年度党风廉政建设工作会议

今日女报/凤网讯(记者 陈炜 通讯员 伍湘菊 屈凤姣)3月16日,湖南省妇联召开2018年度湖南省妇联党风廉政建设工作会议,会议由省妇联党组成员、副主席张媛媛主持。省直工委委员、省直工委书记杨勇权和省纪委驻省总工会机关纪检组组长、省总工会党组成员栗志远出席会议并讲话。省妇联厅级领导、机关在职全体干部职工、直属单位副处级以上干部和各党支部书记60余人参加会议。



3月16日,省妇联还召开了基层党组织书记党建述职评议会。

同时也提出了要求:一要进一步提升政治站位,深刻把握全面从严治党新要求;二要进一步落实全面从严治党主体责任,营造良好政治生态;三要进一步强化监督执纪,巩固发展反腐败斗争压倒性态势。

杨勇权一方面从“强调三个关键”、“严把选人用人政治关、廉洁关”等6个方面解读了中纪委全会精神,另一方面又用“既打老虎又打苍蝇,着力解决群众身边的不正之风”等10句话充分阐述了省纪委全会精神。杨勇

权希望,省妇联机关不要在细小问题上沉沦;要当好贤内助,把好家庭中的廉洁关;要习惯监督与被监督,真正理解严管就是厚爱;要把对朋友和同事的关爱、帮助体现在日常的指正、批评之中,并让其成为常态。

会上,省妇联机关、直属单位基层各支部书记分别向党组递交了《湖南省妇联2018年度党风廉政建设责任书》。

当天,湖南省妇联还召开了机关基层党组织书记党建述职评议会议。

阻击两癌,大爱三湘

祁阳:84名“两癌”贫困母亲领到84万元救助金

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜)“感谢党和政府,感谢各级妇联组织的关怀,我将积极面对生活,勇敢战胜病魔!”3月19日上午,永州市祁阳县农村贫困妇女戴俭英激动地说。当天,祁阳县妇联举行了贫困母亲“两癌”救助专项基金(中央彩票公益金)现场发放仪式,戴俭英等84名“两癌”农村贫困母亲领取了全国“贫困母亲两癌救助专项基金”(中央彩票公益金)资金84万元。据统计,祁阳县自2011年开

展农村适龄妇女“两癌”免费检查项目以来,全县已有二十多万女性接受了免费检查,321名贫困患病妇女获得了341.4万元专项救助。

仪式上,副县长陈环玉要求,各级各部门要提高认识,认真落实好救助政策,组织开展好关爱帮扶活动。

绥宁:多部门联动,助力“两癌”检查

今日女报/凤网讯(通讯员 薛荣芳)3月20日,邵阳市绥宁县人民政府牵头组织召开

了2018年度农村适龄妇女“两癌”免费检查联席会议,县妇联、县卫计局、县财政局、县绩效办等相关单位主要负责人参加了会议,会议由县人民政府副县长唐艳主持。

会上,县妇联主席胡海英同志总结了近两年农村适龄妇女“两癌”免费检查工作取得的成效,指出了检查过程中存在的主要问题,并对下一步工作进行了安排部署。各成员单位结合工作实际,对如何高质量快进度完成2018年工作任务进行了讨论。

全国妇联 “妇女脱贫与健康保险培训班”开班

湖南已投入3.69亿元,为230万农村妇女查“两癌”

今日女报/凤网讯(通讯员 郑丽萍)3月20日,全国妇联妇女发展部、中国人寿总公司在四川成都举办的第一期“妇女脱贫与健康保险培训班”正式开班。全国妇联妇女发展部部长杜芮出席,来自全国15个省市区的妇联副主席、妇女发展部部长等60余人参加培训。湖南省妇联党组成员、副主席张媛媛,妇女发展部部长陈敏,中国人寿湖南省分公司副总经理彭志坚等一行4人参加培训。

培训班上,杜芮肯定了与中国人寿前期公益+保险合作成绩,明确了下一步双方合作方向和目标;希望各级妇联尽快启动该项工作,让更多女性朋友享受小保费、大保障民生福利,减少家庭经济负担。

张媛媛作了题为《实施“两

癌”民生项目,助力妇女健康脱贫》的发言,通过视频和PPT展示了湖南省妇联近年来在“两癌”筛查民生项目上的工作成效,并获得杜芮的充分肯定以及与会人员的好评。

据悉,自2016年湖南省启动“两癌”免费检查民生项目以来,湖南省各级财政累计投入检查资金3.69亿元,免费为230万名农村妇女进行“两癌”检查,争取全国妇联和省级专项彩票公益金9279万元,8879名贫困妇女获得救助。救助金额及受益人数均居全国第一。2018年,湖南省妇联将按照全国妇联妇女发展部统一部署,整合资源,加大与中国人寿等爱心企业合作力度,积极探索妇女健康脱贫新模式,共同推动“两癌”免费检查与救助工作纳入长效机制。

NCI新华保险 湖南分公司“优秀女性”系列故事(三)

谢石艳:家庭妇女的“筑爱”之路

从一个普普通通的家庭主妇,到拥有138名成员的团队长,谢石艳知道,是目前所从事的这份寿险事业给了她这份成就,“加盟新华,是我人生中最正确的一次选择,至今仍未有过一丝丝的改变”。

近日,新华保险新田营业区的谢石艳讲述了自己被保险事业改变人生的故事。



做保险不仅仅是谋到一份工作

2010年12月,带着希望实现自我价值的追求,谢石艳跟着带她入门的师傅参加了新华保险的暖冬培训班。经过入司后系统、专业的培训,深入了解保险、了解公司,并感受到保险所蕴含的爱与责任后,谢石艳更加认定,保险就是能够实现她提升自己的理想平台。

在师傅的帮助下,她从每天只会围着家庭打转,学会了帮客户做保障规划,学会了站在讲台分享经验,有了人生中的第一次主持、第一次被邀分享、第一次被评为四级讲师……成为一名优雅、成熟的职业女性。谢石艳说:“也许

在外人看来,从家庭主妇到做保险,无非就是谋到了一份工作而已。但对我而言,如同冲破桎梏,海阔天空。我很享受那种在困难中挑战自我、不断寻求突破的过程给自己带来的成长与感动。”

通过保险传递爱与责任

谢石艳深知:保险作为一种为未来风险买单的无形产品,其销售中最难的地方就在于如何将正确的保障观念传递给客户,并让客户认识到自己对家庭的责任。她的办法是:“一定要用心,要有耐心和爱心,勤跑、勤说,一点一滴地把保险概念渗透给客户。”谢石艳回忆,有次在永州市新田县的农村进行保险知识宣讲,几位客户因为保险合同及保险分红等方面不太理解,给她电话咨询,她连续几天在乡村路上奔波,一个个面对面沟通和讲解。正是这份热情与用心,谢石艳赢得了客户充分的信任,为自己展业攒下了优质的品牌效应。

谢石艳在实现理想的同时,看待事物的角度与处理问题的方法也发生了改变。工作之余,她经常带领团队参加公益活动,去贫困村看望空巢老人,帮他们洗衣服、种植蔬菜;为留守儿童捐助学费及文具用品等等。如今的她,寿险事业不单单是一份工作,更是一份爱与责任。